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ITonroroeka k KOHTPOJIBHOM PABOTE

o Teme "JluneiiHble mpocTpaHcTBa. JInHeliHbIe onepaTopbl'.

1. B I[TPOCTPaHCTBE lQ II&ﬁ,C[I’ITe HOPMBI U CKaJIAPHDBIE IITPOU3BE/ICHINA

snemenToB x = (1,2, 3, 4 J0.0,0....), 4=1{1, é;iglr) 1
= (1;0,5:0,5: 0, o,nir—l,o,...).

2. B nmpoctpancree Cs[0, 1] maiigure cKa/sipHuble TPOU3BE/ICHUS
<x,y>u<u,z > U HOPMbI 3JIEMEHTOB

x(t) = cost, y(t) =sint, z(t) =t u(t)=t>+1¢.

3. Haitmure nopmy oneparopa A : R} — R2, 3ajannoro marpurieit

2 -3 4
5 1 =2 /)

4. Haiture nopmy oneparopa A : R? — R, 3ajannoro maTpuieit

o 1
=3 =1
2 —B



5. Jlokaxkure, uro ¢dpyukiumonan f(x) wna npocrpancrse C0, 2]
SIBJISIETCS JIMHEMHBIM HEIPEePBIBHLIM, U HailjlnTe €ero HOpMY:

3) fle)= /0 z(t)dt —2x(2) ; 4) f(x) =x(0) — 2/1 (L)l

6. doxkaxkure, uro ¢yukimonas f(x) ma mpocrpanctse C|—1,1]
SIBJISIETCS JIMHEHHBIM HEIPEPLIBHBIM, U Hafl/IUTe ero HOPMY:

1) flx) = —22(-1) +2(0) —=(1) ;  2) f(z) = 2(-1) +22(0) —2(1) ;



PeweHune 3apauv



5. okaxure, uro ¢pyukimonan f(x) wma mpocrpaictse C'0, 2]
SIBJISICTCSl JIMHEHHBIM HeIIPEPLIBHBIM, U HalUTe ero HOPMY:



74?/ wniducen f(’('l *+ Xz) f(/f’1+x )/t-)aag
f{xf(é)uz/é))cbf fx,/f)azi— +fx (£) ol =
) f(*’r) + 4(n,) (VX@ % € C’fo 23)
OJM/ ofuoens: £(3)- f ()8 ot =

f? x(t)olt = Qfx{ﬁdr Qf(x)
(VxGC[co 2], [/,?g/@)




@ Oqzoa%akuom ru wepMa,

' / f(x)/ < f/wf)/oét < f Nxhdt =[xl =>
= 1L1<1(4)

Uraw, £ - Ot et AMMt—f?.-/l,

W“JM //f// 07?%6 X ()= 4

e f £0x)= =7 ; cleq-uo , //f//'"

= sup [£00] > £(X)=1, 7e. I£l>1(2)

fixh =4

(1), (2) = I£)=1.
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/f(x
} =
fﬂ | [x(1)] < max
o - p< Tt < i -
AUU )~ AL 472 ‘ ::X// "
L I£])<
<1(1)

Hageu
'(?
14, X
X(t) =
b

//X//ifzc,




‘9 9 JM@J‘MW — CRAMMOCHLO ALY EALLLO.

/f(x)/ < ﬁX/f)ﬁLf + 2/x(2)] £ IXN+ 21X0=3]X]
v Te. [£1<3 (1) s

Hadigen Tavgio Gyruquewo

XeCro,23 , e |X//=1 2

£(7)=3. -
1, t€[o1

X(t) = 45 4 — —
Z'é+5 ol (1 2]

Toga. 1€ = 1£(7)=8 = I£1>3(2)
(1,(2) = [ £)=3 *




/J
) 1#1 < 3 (1)
X ) = S
1+1) t€lo1] 4Ax
/]
=y 1’:€(1,2,; '
' 0

£(7
)=
”fﬂz/f5) 1xil =4
(x)] = ' hf
"3 ———
(2')} (4, (2)
(2
= I
/:3




6. doxkaxkure, uro ¢yukimonas f(x) ma mpocrpanctse C[—1,1]
SBJISIeTCS] JIMHEHHBIM HelIPePLIBHBIM, U Hail/IuTe ero HOpMY:

1) f(z) = —22(-1)+(0) —2(1) ; 2) f(z) = 2(-1)+22(0) —z(1) ;



ﬁ /f[)()/ £2-/x(-1)] + [x(0)] +/,((./)/__4
<2 KN+ 0K+ 1% = 4 x| =>
= £- OYauuren  w //f//éz/(/)

‘?Zaajw)(( X (B, Tawpo, 1o [Xl=1 u £1F)=4,
\
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) I11<4(1) ; X(O): Ikh=1 w £¢5)=9
oy re Jfl> J£C)=4 (2)

| K 1£1=4.

1£r=2.







